

МЕТАЛЛУРГ

Пять миллионов 600 тысяч рублей
взаймы государству

К 20 часам 5 мая заводу подписка на Заем Восстановления и Развития Народного Хозяйства закончена на 100 процентов.

Металлурги дали стране 5600000 рублей займа.

Орган парткома, завода и заводоуправления Высокского металлургического завода

№ 18 (1426)

ЧЕТВЕРГ, 9 мая 1946 года
Выходит один раз в неделю по субботам.

Цена 20 коп.

Славься, Отечество наше свободное!

В честь дня Победы

В результате предмайского социалистического соревнования коллективы цехов и цехов отделов на заводе выполняли по плану металлургического цеха на 103,4 процента.

Стахановцы металлургии в честь Дня Победы дали стране эсэрт плана 142 тонны стали, 1935 тонн проката, 19 тонн трубу. Значительно сэкономили газу, яров и электротергии.

Ведущие цехи по валовой продукции выполняли план: мартовский цех № 2 — на 102 процента, антопоровский на 134,1 процента, трубопротяжные цехи выполняли план на 100,4 процента, мелкосортный на 115,1 процента, антопоровский на 115 процентов, антопоровский на 109,6 процента.

Лучшие стахановцы завода — Стаханов — Ермаков, Дорофеев, Паткин, Гордеевич; авиамонтажники — Трусов Ермаков, Быстров, Улинов, Астраханцев; трубовершники — Борзов, Игошин, Билетров — не ослабят темпов и при выполнении плана второго квартала первого года Стахановской пятилетки.

За первую пятидневку коллектив мелкосортного цеха выполнял план на 119,4 процента. Первенство в соревновании по цеху остается за смесью мастеров Кубальских. Они выдвинули план пятидневки в 101,4 процента. Командами своего молодая семья мастеров Кривоногова в мае добирал темпы, план за 5 дней мая выполняли на 119,2 процента, вышло в соревновании на второстепенно по цеху. Лучший производитель Астраханцев в предмайском соревновании «экономки» 1784 кгр. наутра. Соревнование в честь выполнения второго квартала среди коллектива мелкочертовых цехов в каждом из цехов развивается шире.

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Год тому назад — 9 мая 1945 года великий Сталин поздравил соотечественников и соотечественниц с великой победой одержанной над злейшим врагом фашистской Германии.

В день 2 мая наши доблестные войска воздвигли знамя Победы над логовом фашистского зверя — Берлином.

Много усилий от советского народа потребовалась эта война. Сорок шесть с половиной месяцев — 1417 дней длилась эта беспримерная в истории борьбы, борьба за независимость, за свободу, за жизнь нашего Советского государства, советского народа.

Гитлеровская Германия длительное время готовила нападение на Советский Союз. Она ввергла большинство западно-европейских государств в пленую бойню, использует всю производственную мощь этих государств и вооруженные силы против Советского Союза.

Безнадежно и вероломно напала она на нашу Родину в расчете на легкую победу на Востоке, но германские империалисты жестоко просчитались.

Советские люди — от млада до седых старов на защиту своей великой Родины. Военная вещь наш народ и каждый патриот внес свое денегу в дело Победы. Поэтому, отмечая этот великий праздник — День Победы, каждый советский человек чувствует себя одной из шеренг великой колонны победителей.

Советский народ никогда не сомневался в победоносном исходе войны. Он уверенно шел за своим вождем товарищем Сталиным, который в торжественные похвальные дни 1941 года, когда враг стоял у Москвы сказал: «Наше дело правое — победа будет за нами». И дальше предупредил нас: «...победа не приходит сама, ее нужно завоевать».

Советский народ, памятуя



эти мудрые слова, терпеливо и настойчиво козала не на заводах, фабриках, колхозных полях, в научно-исследовательских институтах. Не было ни одного участка, ни одного учреждения, где бы советские люди не проявляли своей безавестной любви к Родине и патриотизм в выполнении военных заказов.

Высшие металлургии занимали не последнее место в деле завоевания победы.

Правительство высоко оценило труд высших металлургов, наградив орденами лучших рабочих в комбинатах цехов: Цинганова, Борзова, А.И. Ступака, Яковлева, Дорофеева; слесариков трубного цеха № 1 Клошина, Шукалева; валяльщицу Косолопову и других.

Советский народ совместно с народами союзных государств одержал великую

5600000 рублей взаймы государству

Как только по радио было передано постановление Совета Министров СССР о выпуске Государственного займа Восстановления и Развития Народного Хозяйства, металлурги с большим политическим подъемом приступили к сформированию подписки.

Через три часа после сообщения, на заем подписались 3822 человека, на сумму свыше четырех миллионов рублей.

К 20 часам дня 5 мая по всем цехам и отделам подписка закончилась на 100 процентов.

Металлурги дали займам государству пять миллионов шестею тысяч рублей. Лучшие других прошла подписки в цехах: ново-трубный цех на 116,8 процента и общей зарплате. Коллектив цехов мехмонтажного, котельно-сварочного, газотермической станции, мартовского цеха № 1 дали стране на восстановление народнохозяйства около полукайлово рублей.

Отзывный цех и заводоуправление подписались на 114,4 процента и общей зарплате и дали стране свыше 317 тысяч рублей займа. Коллектив мелкосортного цеха подписались на 115,8 процента и общей зарплате. Коллектив цехов мехмонтажного, котельно-сварочного, газотермической станции, мартовского цеха № 1 дали стране на восстановление народнохозяйства около полукайлово рублей.

Руководящий состав антопоровского цеха подписались на Заем Восстановления и Развития Народного Хозяйства на восьмидесятилетний заработок.

Бригады грузчиков шихтопроходного цеха, руководимые фронтовыми тов. Гранниным и Стахановичем тов. Кировой дали займам государству пятнадцатилетний заработок.

Сквозь грозы сияло нам солнце
свободы,
И Ленин великий нам путь
озорил.
Нас вырастал Сталин — на
верность народу
На труд и на подвиг нас
воздвигнул.
(Из Государственной Пяти Советского Союза)

Слов неумирающий республик
свободных
Словоила навеки Великая Русь.
Да здравствует созданный волею
народов,
Единный, могучий Советский Союз!
(Из Государственной Пяти Советского Союза)





Василий Козлов до войны по профессии был инженером на заводе. За последние годы он только авторского пера, но на заводе. Его бригады, работающая на агрегатной печи № 2 являлась инициатором стихийного движения на заводе.

С первых дней войны Василий Козлов в винтовку в руках встал в ряды защитников Родины.

На поле битвы Василий Козлов был истинным патриотом любимой Родины. Он участвовал при взятии многих немецких городов. Особо выш земляки отличились при взятии Даштца. За отличное выполнение боевых заданий командование наградило Василия Козлова орденом и тремя боевыми медалями.

После демобилизации в армию товарищ Козлов снова пришел из родной деревни. В настоящее время он возглавляет бригаду грейдеров.

В социалистическом соревновании в честь Победы 1946 года товарища Козлова заняла первое место в цехе. Выплавившая лавана апреля месяца эта старожонская бригада закончила 24 числа, выковав норму на 160 процентов и сэкономив 8 тонн макула.

Борис Личман.

ПУТЬ СЛАВЫ

Я участвовала во многих жестоких боях. Проще в боях дивный путь от Москвы до Берлина.

Вспомню там же боевой городом Бельм, Свердловской области. 23 апреля 1942 года мне поручились вступить в бой. Несмотря на яростное сопротивление немцев мы получили сведения о втором отряде с тыла в пункт — город Бельм.

В 1943 году 16 августа под сильным огнем противника наша часть прорвала оборону немцев и овладела городками: Рудая, Косея, Луново. За эти бои я получила благодарность от командира части.

14 февраля 1944 года овладела высотой, и в городке Витебске, а была награждена медалью «За боевые заслуги». В этом же

Боевой путь Паутова Владимира Васильевича начался в августе 1942 г. на левом фронте, в боях за город Нальчик. Противник пытался захватить город. О джонкидзе и Грозный. Нальчик, как последний опорный пункт к наступлению этих городов переходя из рук в руки. Вес 1942 года, в августе, в Чистя Красной Армии воевал в полку пехоты. В августе 1942 года вступил в бой за город Грозный, где находится богатые залежи черного золота страны Советов.

Осенью 1943 года было объявлено врага было сломлено. Владимир Паутов с автоматом на плече, с невинностью к детубинному, устремил ша вперед, безразлично уничтожил немцев.

От Нальчика до Темрига, от Дашта до Десера Владимира Паутов и один десяток фрицев отаривая в могилу на полях Кубани и Украины.

На Эльбе

День Первое мая мы встретили в ожесточенных боях за прибрежье реки Эльбы. День Победы мы выжили часть правдоподобно победу у немецкой реки Эльбы. Эта река являлась колючим пунктом моего боевого пути.

Орден Славы и пять боевых наград товарищ Паутов получил мой путь в тузе на благо и расцвет моей Родины.

1 Мая и День Победы 1946 года я встретил высокие производственные показатели. Мои бригады заслужили заново транспортного цеха, в честь Дня Первого Мая и Дня Победы, апрельскую норму выкопанна на 495 процентов.

В дальнейшем социалистическом соревновании за выполнение плана второго квартала и первого года стальной пятилетки, моя бригада будет работать высокопроизводительно.

И. Крутяков, бригадир старшей возрастной группы.

В 1941 году отличился артиллерией Паутов освобождал Белоруссию и прибалтийские советские республики.

За активное участие в прорыве глубоко эшелонированной линии немцев и за вторжение в Восточную Прусию он награжден орденом Красной Звезды с вручением грамоты Военного Совета гвардейской армии.

За форсирование Немана и овладение городом Маршавило ему объявлено благодарностью от имени Иосифа Виссарионовича Сталина.

9 апреля 1945 года за участие в штурме при взятии города и крепости Кенигсберга тов. Паутов награжден орденом Отечественной войны второй степени и медалью «За взятие г. Кенигсберга» с вручением грамоты «Участнику штурма города и крепости Кенигсберг». После овладения полевыми опорными пунктом обороны немцев, города и крепостью Пиллау, крупным портом и морской базой на Балтийском море весь личный состав части получил благодарить от товарища Сталина и получила право быть участником парада Победы.

24 июня 1945 года дивизия орденов, имеющая две медали Ва. В. Паутов на Красной площади столицы нашей Родины — Москвы завершила свой великий путь на параде Победы.

А. Чикин.

*Мы армию нашу
растили в сраженьях,
Захватчиков подым
с дороги сметем!
Мы в битвах решаем
судьбу поколений,
Мы к славе Отчизну
свою поведем!*
(Из Государственного Гимна Советского Союза).

Грядники победы

Война, бои, страсти, родной Народ, вставшему в Родку!

После остромерно им славу! Побед кулаки несутся полей, враг не окаял на предостройной, и отстоял мы Советскую державу!

Враг сонно: сооруже его вострый пресс, Соросмазе его военная ачальность. Победу празднуют гражданство и истощен, и мировая справедливость.

Как родно звант стогон голоса! Как сонно шаюро шлет в стогон, о слеза, вяску, Весенний ярый свет! Победный май стат, заветуван в вебеса, Длукет Розена. Живой воле риза Улыла за солга, дуга, эста.

Победной гордыню, аса — обачиве, Ле могучая крест, Ле стурное венчанье! Как многоцветна, как богат ее в победо-рожданий, влюбый, братский хор Салось народностей ее многоцветие!

Вывалили немцы кунакам, Ковляные орудия броне рудими болон, Волшебную броню по кошке и по снайперу, Душной красоте советской матери, Вскрывающих самолюб — бойцов — богатырей, Чей бравош хобостая горавина мы по праву — Народным вождям и работам в войне.

Войско возрождо и всей родной стране Мы возгласим горю вауу! Давилим Великим.

Старый ветеран

В гражданскую войну 18-летним юншей Николай Павлович Исеев защищал молодое советское государство. В то время он работал первым помощником механика на заводе, где заводская штаб Царькинского фронта.

Здесь Николай Павлович в основном ряд видел товарища Сталина, когда он руководил обороной Царькина. Примеры выдержки и непоколебимой воли Иосифа Виссарионовича Сталина вдохновляли его в героические подвиги в приключениях за Царькина, они вдохновляют меня и теперь — говорит Николай Павлович — в дни самоотверженного труда на благо и расцвет нашей Родины.

В 1921 году ч. Исеев пришел на наш завод.

Свое мастерство, свой многолетний опыт Николай Павлович с любовью передает молодым рабочим.

В. Вуракин.

ДЕВЯТОЕ МАЯ

После расвета в боях за город Орел я был участником освобождения советских прибалтийских республик.

День Победы застал меня в отделе Латвийской ЦСР г. Риге. В 3 часа утра раздался гром дикторов, известивший о Победе. Весь личный состав словно по команде пробужался от снабсе ликвидация. По всему городу салютовали из орудий, автоматов, винтовок. Фабричный завод остановился весь город. На площади и улицах собирались группы празднующих Победу. Раздавались приветственные крики «Ура» Великому Сталину, Маршалу Победы и Красной Армии.

Утром по всему городу проходили митинги. Жители Риги бросали цветы, рывалими подарки, провоз



Старый мастер горячего отдела трубного завода цеха № 1 Иван Васильевич Веселов, за свою производственную жизнь, не мало выстроил отлаченные трубопроводы. Много его участие хитро замкнул свою отчаяну в дня Великой Отечественной войны на фронте, а в тылу, самоотверженно ковал добую над врагом.

Многие защитники Родины, вернувшись в свой коллектив, переработали производственные нормы. Такие, как являющая даша медаль — бригадир сварщиков В. И. Фоксеев, Кавалеры ордена Красной Звезды, а в боях металлургическая А. Филдтис и А. Бирянов не жалея своих сил для освобождения отчужденных оккупантов. Они не жалеют сил и на благо нашей Родины в социальном труде.

Бойши тыла как бригадир сварщиков Д. Клошин и И. Шукеев за доблестный труд в дни Отечественной войны награждены правительством. Кавалеры ордена «За доблестный труд», Шукеев, орденом Красной Звезды. В исполнении лавна четвертой пятилетки — орденовские — трубопроводчики не подводят своего учителя и свой коллектив.

А. А.

жанием на танках, бойши. После правдоподобно. Даштца в поучаю право вернувшись в свою семью.

Теперь я в ерде своей семьи, своего родного коллектива. Мой бригады из месяца в месяц выплавляет норму на 150—170 процентов. День Первого мая мы встретили всемоими производственными показателями, а к Дню Победы умоюны наши показатели.

1 Мая мы в честь Дня Победы мы переработали. Лучшие члены моей бригады т.т. Алякина, Ермишина, Ершов, Любутина в честь выплавлять выше обязательств.

Я. Гринин, бригадир грейдерного цеха.

От редактора

А. С. ПИМЕНОВ.